
 

Առաջադրանք N 1  

Պատասխանների ձևաթուղթ  

Պահանջ 1 

1. Հերձանցքային ապարատի տիպն է: Նշել  √ նշանով: (20 միավոր)     

ա բ գ դ 

    

 

2. ա) Եզրագծեք փոքր տերևաթիթեղը և հաշվեք դրա մակերեսը (10 միավոր) 

 

Վանդակների թիվն է ————————    Տերևի մակերեսն է ——————————— սմ2 

բ) Օրվա ընթացքում տերևի կողմից սինթեզված գլյուկոզի զանգվածն է: Ներկայացնել հաշվարկը (20 

միավոր)             

  

 

 

———————————— գ 

գ) Օրվա ընթացքում տերևի կողմից կլանված ածխաթթու գազի զանգվածն է: Ներկայացնել հաշվարկը 

(20 միավոր)          

 

 

 

———————————— գ 



 

Պահանջ 2 

Պատասխանեք հարցերին` համապատասխան վանդակում  դնելով  նշանը (30 միավոր):  

 

 

 

1.  

 

2.  

 

3.  

 

4.  

 

5.  

 

6.  

 

7.  

 

8.  

 

9.  

 

10.  
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